
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO 
ESTADO DO PARANÁ 

ATA DA 2Y REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 15 DE JULHO 2024. 

ATA N ° 191/2024 

Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se no Plenário 
da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a Presidência do 
vereador Rafael Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador Anderson Cristiano de 
Araujo, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Carlos 
Marques Bonfim, João Carlos dos Santos, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes, Cristiano 
leite Ribeiro e Sebastião Angelino Ramos. Ausente os vereadores Emerson Cardoso 
Celestino, Fernando V. Peppes e Helvécio Alves Badaró. Havendo quórum regimental, a 
Presidência deu início à sessão coro a apresentação da n.° 190/2024, a qual foi apresentada 
e aprovada, com dispensa de leitura pelo plenário. Esteve presente na Sessão o Secretário 
de Planejamento do Município senhor Dirceu Funari que a convite, veio prestar 
esclarecimento sobre as obras que estão sendo realizadas no Ginásio de Esporte XV de 
fevereiro e justificando sua parahzação temporária. No Pequeno Expediente usaram da 
palavra os vereadores: Odair Matias, Ana Paula Ferreira e Carlos Bonfim. No Grande 
Expediente usou da palavra o vereador Odair Matias. Na Ordem do Dia constaram as 
seguintes matérias: PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 505/24 —
Executivo Municipal Autoriza a exploração de loterias no Município de Cornélio Procópio 
e dá outras providencias, foi proposta emendas neste Projeto pelos vereadores Ana Paula 
Ferreira, Fernando V. Peppes Odair Matias e Luiz A. Dib Canonico, que após ampla 
discussão foram rejeitadas os artigos 2°, 4° e 6° das emendas apresentadas por maioria de 
votos, com votos favoráveis dos vereadores Odair Matias e Ana Paula Ferreira e aprovados 
os Artigos: 1°, 3°, 5°, 7° e 8° das emendas apresentadas por unanimidade de votos e em 
seguida, foram incluídas as emendas aprovadas ao Projeto que após votado, o qual foi 
aprovado por maioria de votos com votos contrários dos vereadores Odair Matias e Ana 
Paula Ferreira. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 097/24 
— Executivo Municipal que dá nova redação ao § 1° do artigo 1° da Lei Complementar n° 76/24 e dá 
outras providências. Projeto de Lei 509/24 — Executivo Municipal: que autoriza a abertura de 
crédito adicional especial no orçamento geral do município de 2024. Projeto de Lei _510/24 —
Executivo Municipal que autoriza a abertura de crédito adicional especial no orçamento geral do 
município de 2024, todos os projetos foram apresentados e enviados as Comissões competentes para 
elaboração de pareceres. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 145/24 — Ana Paula Ferreira, 
Fernando Peppes, Odair Matias Ana Ferreira e Luiz A. Dib Canonico solicita informações sobre a 
obra de colocação de pedras poliédricas da Estrada da estrada do Catupiry, aprovado por 
unanimidade de votos. Protocolo 146/24 — Ana Paula Ferreira, Fernando Peppes, Odair Matias 
e Dib Canonico que solicita informações sobreo cumprimento da n° lei 506/20 no Rodeio realizado 
no Distrito de Congonhas que após ampla discussão foi rejeitado o Pedido de Informação por 
maioria de votos com votos favoráveis dos vereadores Ana Paula Ferreira e Odair Matias. 
INDICAÇÕES: Protocolo 147/24 — Carlos Marques Bonfim que indica reposição de tampa de 
bueiro na R. José Maria Lucas — Jd. Veneza. Protocolo 148/24 — Carlos Marques Bonfim que indica 
manutenção em bueiro na R. Ana Pereira Casemiro — Jd. Ouro Verde. Nada mais havendo a tratar, a 
Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta 
oportunidade, e nos moldes regimentais artigo 147, § 3° do Regimento Interno). ************************ 
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